

## Команда студентов ИКНТ принимала участие в финале хакатона BioHack 2018



2-4 марта команда студентов кафедры КИТ ИКНТ принимала участие в финале хакатона BioHack 2018.

Хакатон BioHack 2018 проходил в Санкт-Петербургском офисе Ерат. Всего в финал из более чем 300 заявок отобралось 100 участников. Наша команда в тройку финалистов не вошла, но получила специальный приз от Института Биоинформатики, что расценивается как почетное 4-е место.

[Подробнее о хакатоне и впечатлениях участников:](#)